Linea GiolliDeco

G Io LLI PROPOSTE EFFETTI
INDUSTRIA COLORI

EFFETTI

KRONOS

Rivestimento decorativo materico
per interni ed esterni

Materic decorative covering for
interiors and exteriors






EFFETTI

KRONOS




GIOLLI

INDUSTRIA COLORI

KRONOS XS
EFFETTO NOTTE

+ KRONOS XS NERO
+ IL BRAMANTE VERDE
+ IL BRAMANTE BLU

KRONOS XS
EFFETTO COCCODRILLO

+ KRONOS XS NERO
* MILLENNIUM ARGENTO
MA 554

KRONOS
EFFETTO TRAMA

- KRONOS
+ IL DUCALE V2 558+552

KRONOS
EFFETTO POST-MODERNO

- KRONOS NERO
* MILLENNIUM ARGENTO
* MILLENNIUM RAME

PG.10 /11

KRONOS XS
EFFETTO BAMBU

+ KRONOS XS
- ARGENTEA A 2 528+554
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PG.12 /13

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10cm

686 RULLO CROCODILE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10cm

668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10cm

630 RULLO EFFETTO COCCODRILLO

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm

682 SPATOLA SPECCHIO

24X10cm

672 SPATOLA IN PLEXIGLASS
EFFETTO MATERICO

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm



KRONOS
EFFETTO MALTA

- KRONOS
- SENSAZIONI SA2 516

PG.14/15

KRONOS XS
EFFETTO VORTICE

+ KRONOS XS
* MILLENNIUM ORO

PG.16 /17

KRONOS

EFFETTO GHIBLI

- KRONOS

- IDROSMALTO OPACO
2014 TUC

PG.18/19

KRONOS

EFFETTO CORTECCIA
- KRONOS

+ NARCISO NA1 564

PG.20/21

KRONOS XS
EFFETTO MILLERIGHE

- KRONOS XS
- ZEN EMOTION ZE2 554

PG.22/23

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10cm

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10 cm

669 FRATTONE MILLERIGHE
EFFETTO VORTICE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10 cm

673 RULLO GHIBLI

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10 cm

674 RULLO AGADIR

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24 X10 cm

668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90 cm



KRONOS
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KRONOS XS EFFETTO NOTTE
BRAMANTE ROSSO + BRAMANTE ARGENTO
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KRONOS XS EFFETTO NOTTE
BRAMANTE VERDE + BRAMANTE BLU

KRONOS XS EFFETTO NOTTE
BRAMANTE ORO + BRAMANTE ARGENTO




KRONOS
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KRONOS XS EFFETTO COCCODRILLO
MILLENNIUM ARGENTO MA 554
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KRONOS XS EFFETTO COCCODRILLO
MILLENNIUM ARGENTO + MA 3 564

KRONOS




KRONOS EFFETTO TRAMA
ILDUCALE V 2558 +552

KRONOS

KRONOS EFFETTO TRAMA
ILDUCALE V1576
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KRONOS EFFETTO POST-MODERNO
MILLENNIUM ARGENTO + MILLENNIUM ARGENTO MA 556




KRONOS EFFETTO POST-MODERNO
MILLENNIUM ARGENTO + RAME

KRONOS




KRONOS

KRONOS XS EFFETTO BAMBOO
ARGENTEA A 2528 +554
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KRONOS XS EFFETTO BAMBOO
ARGENTEA A 1512




KRONOS

KRONOS EFFETTO MALTA
SENSAZIONISA 2516 / SENSAZIONI SA 500



SENSAZIONI SA 2 516
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KRONOS

KRONOS EFFETTO VORTICE
MILLENNIUM ORO




KRONOS EFFETTO VORTICE
NARCISO NA 1 542+564

KRONOS



KRONOS EFFETTO GHIBLI
IDROSMALTO OPACO COLORE 2014 TUC




KRONOS EFFETTO GHIBLI
IDROSMALTO OPACO COLORE 2015 TUC

KRONOS



KRONOS EFFETTO CORTECCIA
FINITURA NARCISO NA 1 564

KRONOS



KRONOS EFFETTO CORTECCIA
NARCISO NA 1554
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KRONOS

KRONOS XS EFFETTO MILLERIGHE
22 ZEN EMOTION ZE1576
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KRONOS XS EFFETTO MILLERIGHE
ZEN EMOTION ZE2 554

KRONOS



IT
SISTEMA DI APPLICAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Aspetto: opaco

Resa media per KG (a una mano): 1/1,5 mq
Diluizione: Pronto all’uso

Tempo di lavorabilita: 15-20 minuti

Essiccazione superficiale: 4 - 5 ore

Essiccazione in profondita (a 22°C): 8 - 12 ore
Attrezzi per I'applicazione: spatola in acciaio inox +
attrezzi vari per la finitura

Temperatura min/max di lavorazione: 5°C / 35°C

PREPARAZIONE DEL FONDO

La superfi cie deve essere asciutta, liscia e

ben isolata. Se necessario, stuccare o rasare le
imperfezioni fi no ad ottenere una superfi cie
perfettamente planare. Dopo circa 12 ore applicare
una mano di Fissativo acrilico ACRILFIX. Dopo 4-5
ore procedere all’applicazione di una mano dello
speciale FONDO R.

STESURA DELLA FINITURA

Il prodotto & pronto all’'uso, non deve essere quindi
diluito e viene applicato in una sola passata.
Stendere con I'apposita spatola in acciaio inox con
angoli stondati (art. 636/637) il prodotto sulla parete
in modo da ottenere una superficie perfettamente
planare portando il supporto ad uno stadio ottimale
per la lavorazione della texture. Ogni 1,5/2 mq di
prodotto appena steso procedere alla lavorazione
con |'attrezzo idoneo ad ottenere la texture scelta.
La sua particolare formulazione permette un

tempo aperto di lavorabilita molto ampio. Quando

il prodotto sara completamente essiccato in
profondita decorare la superficie con la finitura
scelta.

FR
SYSTEME D’APPLICATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Aspect : opaque

Rendement moyen par kg (a un couche): 1/1,5 mq
Dilution : Prét a I’'emploi

Temps utile de travail : 15— 20 minutes

Séchage hors poussiére : 4 — 5 heures

Séchage en profondeur (a 22°C) : 8 - 12 heures
Outils d’application : Spatule en acier inox + outils
pour la finition

Température min. / max. de travail : 5°/35° C

PREPARATION DU FOND

La surface doit étre séche, lisse et bien isolée. Si
nécessaire, mastiquer ou niveler les imperfections
jusqu'a ce que la surface soit parfaitement plane.
Une fois le travail au papier de verre terminé,
éliminer les saletés et la poussiére et appliquer une
couche de fixatif acrylique a I’eau ACRIL FIX. Apres
environ 4 a 5 heures, procéder a I"application des un
couche de I'apprét FONDO R.

ETALEMENT DE LA FINITION

Le produit est prét a I'emploi et ne devrait donc pas
étre diluée et est appliquée en une seule couche.
Etaler avec la spatule en acier inoxydable avec des
coins arrondis (Art. 636/637) le produit sur la paroi
de maniére a obtenir une surface parfaitement
plane qui porte le support a un stade optimal pour
le traitement de la texture. Chaque 1,5/ 2 metres
carrés de produits fraichement appliqués procedent
a travailler avec I'outil approprié pour obtenir la
texture choisie. Sa formulation particuliere permet
un temps ouvert d’ouvrabilité trés large. Lorsque le
produit est complétement séché dans la profondeur
décorer la surface avec la finition choisie.

EN
APPLICATION SYSTEM

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Appearance: matt

Average yield per Kg (one coat): 1/1,5 sq.m
Dilution: Ready to use

Workability time: 15 - 20 minutes

Touch dry: 4 -5 hours

Complete drying time (at 22° C): 8 - 12 hours
Tools: Stainless steel spatula

Min. / Max. working temperature: 5°/35° C

SURFACE PREPARATION

The surface must be dry, smooth and properly
isolated. If necessary, fill or sand away imperfections
until you have a perfectly flat surface. After sanding,
remove any dirt and dust and apply a coat of ACRIL FIX
water-based acrylic fixative. After approximately 4-5
hours apply one coat of the special base FONDO R.

APPLICATION

The product is ready for the use, it must not be diluted
and applied in one hand. Apply the product on the wall
with the special stainless steel spatula with rounded
corners (Article 636/637) to obtain a perfectly flat
surface, bringing the support to an optimal stage

for texture processing. Every 1,5 / 2 square meter

of freshly laid product it should be worked with the
appropriate tool to obtain the chosen texture. Its
special formula allows a wide open working life. When
the product is completely dried in the depth of the
surface it is decorated with the finish selected.
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CUCTEMA HAHECEHUA KPACKN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

BHeLUHW BMA: MaTOBbIi

CpepHuit pacxof B Kr (0guH cnoi): 1/ 1,5 kB.M
PasbaBneHue: FTOTOB K MPUMEHEHNIO

Bpems paboTbl: 15 - 20 MUHYT

Bpemsa gns noBTOPHOro HaHeceHus: 4 - 5 yacos
MonHoe BpeMs BbicbixaHus (npu 22 ° C): 8 - 12 yacos
MIHCTPYMEHTbI: LUNaTeNb 13 HepXaBetoLLel cTanu
Paboyas Temnepatypa, MuHumym / Make.:5°/35° C

NMOArOTOBKA NMOBEPXHOCTU

MoBEPXHOCTL [OMKHA ObITb CYXOW, YXCTOM U XOPOLO
3arpyHToBaHa. Ecnv HeobxoaMMo, npoLunakntonTe
AN OTLWNNADYTE HeJOCTaTKM MOBEPXHOCTY, Moka

He nosty4uTe nheanbHO POBHYO NMOBEPXHOCTb. [Tocne
LWNNAOOBKM yaanuTe rpsidb 1 Nblilb, HAHECUTE COW
akpunosoro conkcatopa ACRIL FIX Ha BogHo ocHoBe.
MprMepHo Yepes 4-5 YacoB HaHecKTe OMH CIoW
creymnansHoro rpyHTa FONDO R.

HAHWUCEHUE

MpoayKT roTOB K HaHeceHuto, He TpebyeT pasbasneHuns
N HaHECEHWNSI OLJHOW PYKOW.

HaHecwTe NpodyKT Ha CTeHy crneuunanbHbIM WnaTenem
13 HepXaBetoLLIet CTanm C 3aKpyrieHHbIMK yrinamu
(cTaTbs 636/637), 4TOObI NOMYYNTb COBEPLLEHHO
M10CKYO MNOBEPXHOCTb, 0B6eCneunB OnTUManbHyO
cTaguo 06paboTku TEKCTYpBbI.

Kaxabln 1,5/ 2 KBagpaTHbIX MeTpa CBEXEHaHECEHHbIN
NpoayKT JOMmKeH BbITb 06paboTaH COOTBETCTBYHOLLNM
MHCTPYMEHTOM ANS NONyYeHNs BbIBPaHHOM TEKCTYPbI.
Ero cneynanbHasa hopmyna No3BONSAET LUMPOKO
OTKPbITb pa3HooOpasune TeKCTYP.

Korfa npofyKT NOSHOCTbHO BbICOX B ry6uHe
NOBEPXHOCTU, OH YKpaLLaeTcs BbIGpaHHbIM (OMHULLIHBIM
NOKPbITUEM.
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Giolli Srl Industria Colori
G I o L LI Via Enzo Ferrari, sn - 61036 Colli al Metauro (PU) - Italy
Tel. +39 0721 899 935 - Fax +39 0721 876 065 - info@ colorificiogiolli.it

INDUSTRIA COLORI www.colorificiogiolli.it




